



Европейски съюз



ОПАК. Експерти в действие



Европейски социален фонд  
Инвестиции в хората

Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма "Административен капацитет", съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министерство на инвестиционното проектиране

Дирекция за национален строителен контрол

ДО УЧАСТНИЦИТЕ В ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ:



**„Закупуване на компютърна техника и оборудване”**

**УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,**

Във връзка със запитване, постъпило по e-mail на 30.06.2014 г., с искане за някои уточнения за изготвянето на оферта за участие в обявената от ДНСК открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет „Закупуване на компютърна техника и оборудване”, Ви уведомявам следното:

**Въпрос:**

*Външна форма на кутията Small Form Factor PC*

*Захранване вътрешно, 220-240V, 300W при минимум 85% ефективност*

*Няма SFF с такова захранване.*

*Моля да уточните дали изискването за мощността на захранването е минимум или максимум 300W. Като се предполага, че захранването трябва да е максимум 300W.*

**Отговор:** В раздел III от Документацията (Пълно описание на предмета на обществената поръчка и технически спецификации) са посочени задължителни и минимални технически параметри, на които следва да отговаря съответното оборудване. По отношение на т. 1 – Компютърни конфигурации, са заложени следните изисквания:

Изискване по отношение на вида на кутията (Външна форма на кутията) – Small Form Factor PC;

По отношение на захранването: вътрешно, 220 – 240 V, 300 W при минимум 85% ефективност.

По отношение на изискването за мощност на захранването следва да се вземе под внимание обстоятелството, че същото е заложено в колоната „минимално изискване”. В този смисъл е допустимо мощността на захранването да бъде 300 W или по-висока и посоченият параметър следва да се разглежда като минимално допустим. Т.е. ще се приемат за съответстващи предложения, в които мощността на захранването е 300 W или по-висока.

**АРХ. НИКОЛАЙ ХРИСТОВ**

Началник на ДНСК



[www.dnsk.mip.government.bg](http://www.dnsk.mip.government.bg)

1606 гр. София  
бул. Христо Ботев № 47  
тел. 02/9159137 факс 02/9521991